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Resumen

Está estructurado por la idea central, Desarrollo y argumento final. La primera oración es la idea central del autor (primeras líneas de la introducción), la cual se define a lo largo del ensayo. La segunda oración son las ideas secundarias del ensayo y finaliza con una oración de resumen o conclusión que reitera la idea central (máximo 200 palabras).

Palabras claves:(3 a 4 palabras clave)

Abstract 
(Less than 200 words)
Keywords: (3-4 keywords)

Introducción (Izquierda)
Es la que expresa el argumento y objetivo del ensayo; explica el contenido y los subtemas o capítulos que se abarca en el extenso, así como los criterios que se aplican en el texto, es el 10% del ensayo y se estructura de 4 párrafos. Se pueden dar generalidades, antecedentes, explicar la naturaleza del tema, especificar las variables que se desarrollarán. En la introducción se explican: objetivo o propósito del ensayo, el método utilizado para investigar el tema, la finalidad del contenido o justificación de su relevancia actual, las metas que se pretenden lograr o alcance, y límites del desarrollo.
(Texto en Time New Roman número 12)

Desarrollo (Izquierda)
Su finalidad es dar las explicaciones pertinentes, para el cumplimiento de la tesis; para ello, se emplean párrafos argumentativos (cada uno incide sobre una idea dentro del ensayo), párrafos de transición (entre párrafos argumentativos) que sirven como conexión o recapitulación de ideas, conectores lingüísticos, y ejemplos concretos/referencias bibliográficas.
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Conclusión (Izquierda)
Con ella definimos al ensayo deductivo (si la utilizamos para remarcar la tesis, que ha sido ya expuesta y argumentada previamente), y al ensayo inductivo (si la usamos para, a raíz de la tesis o planteamiento inicial, y argumentación posterior, afirmar una nueva tesis que sirva como colofón de lo que hemos ido explicando). Una manera recomendable de concluir es retomar la introducción, para ver hasta qué punto se logró lo anunciado en ella.
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